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MY HOME MY TEMPLE

Entri  in casa,  nel momento in

cui chiudi la porta, chiudi fuori

i rumori esterni e gli stress.

Benvenuto nel tuo santuario. Il

senso di equilibrio ed armonia

della tua casa si rifl ette in ogni

materia, superfi cie e profumo. 
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MY HOME MY TEMPLE
When you come home and close the door, you shut out the noises and
stresses of the outside world. Welcome to your sanctuary. The sense of 
balance and harmony in your home is reflected in all its materials, sur-
faces and fragrances. 

Vous rentrez chez vous, dès l’instant où vous refermez la porte, vous
laissez derrière vous le vacarme de l’extérieur et le stress. Soyez le 
bienvenu dans votre sanctuaire. Le sens de l’équilibre et de l’harmonie
de votre habitat se reflète dans chaque matière, chaque surface et cha-
que parfum.

Wenn Sie in Ihre Wohnung eintreten und die Tür schließen, bleibt
der ganze Lärm und Stress der Außenwelt draußen. Das Gefühl des 
Gleichgewichts und der Harmonie Ihrer Wohnung spiegelt sich in je-
der Materie, jeder Oberfläche und jedem Duft.

Entras en casa, en el momento en el que cierras la puerta, dejas fuera
todos los ruidos del exterior y el estrés. Bienvenido a tu santuario. El
sentido de equilibrio y armonía de tu casa se refleja en cualquier mate-
rial, superficie y aroma. 

Захожу домой и закрываю дверь, шум и стресс остаются в

прошлом. С возвращением в «святая-святых» -  МОЙ ДОМ! 

Материя, поверхность, аромат – всё родное, всё излучает

равновесие и гармонию.

4 5



La natura invade la casa. Sei 

marmi luminosi caldi ed elegan-

ti, adatti ad arricchire il progetto  

di arredo in ogni dettaglio.

Nature invades your home. Six

warm, glowing, elegant types of 

marble, chosen to enrich eve-

ry detail of your interior design

scheme.

La naturaleza invade el hogar. 

Seis mármoles luminosos cáli-

dos y elegantes, ideales para 

mejorar el proyecto de decora-

ción en cada detalle.

Природа заполняет дом.

Шесть светлых, тёплых,

элегантных пород мрамора

наполняют смыслом каждую

деталь проекта.

La nature prend possession de 

la maison. Six marbres lumineux 

chauds et élégants, qui enri-

chissent et mettent en valeur le 

projet de décoration dans cha-

que détail.

Die Natur erfüllt den Wohn-

raum. Sechs luxuriöse, warme

und elegante Marmoren berei-

chern das Wohnprojekt bis in

jedes Detail.

ROSA PERLINO

GIALLO NILO

TRAVERTINO BIANCO

TRAVERTINO

CALACATTA

MARFIL

SEI MARMI
DESIGN NATURALE

SIX TYPES OF MARBLE NATURAL DESIGN . SIX MARBRES DESIGN NATUREL . SECHS MARMOREN 
NATÜRLICHES DESIGN . SEIS MÁRMOLES DISEÑO NATURAL . ШЕСТЬ ВИДОВ МРАМОРА

НЕПРИНУЖДЁННЫЙ ДИЗАЙН
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CALACATTA

En la naturaleza, los mármoles
se caracterizan por infi nitas va-
riedades e innumerables movi-
mientos. Gracias a la tecnología
digital, Marmo D recrea las su-
perfi cies existentes en la natura-
leza y reproduce los diferentes
veteados del mármol.

In natura i marmi sono caratteriz-
zati da innumerevoli varietà e da
infi niti movimenti. Grazie alla tec-
nologia digitale, Marmo D ricrea
le superfi ci esistenti in natura e
riproduce fedelmente le diverse
venature del marmo.

In nature, marbles have coun-
tless varieties and infi nite patter-
ning variations. Marmo D uses 
digital technology to re-create 
the surfaces found in nature, 
and faithfully reproduces mar-
ble’s different vein patterns.

В самой природе мрамор 

характеризуется бесчисленными 

разновидностями и 

неповторяемой подвижностью 

рисунка. Цифровая технология 

Marmo D достоверно воссоздаёт 

природный характер поверхности 

и первозданную красоту текстур.

Dans la nature les marbres sont
caractérisés par d’innombrables
variétés et d’infi nis mouvements.
Grâce à la technologie numéri-
que, Marmo D recrée les surfa-
ces que l’on trouve dans la na-
ture et reproduit fi dèlement les
différentes veinures du marbre.

In der Natur sind Marmoren von 
unzähligen Sorten und unendlich 
vielen Bewegungen charakteri-
siert. Dank der digitalen Techno-
logie schafft Marmo D die in der 
Natur vorhandenen Oberfl ächen 
und bildet getreu die verschie-
denen Marmoraderungen nach.

VENATURE
NATURALMENTE DIVERSE

VEIN PATTERNS NATURALLY DIFFERENT . VEINURES NATURELLEMENT DIFFÉRENTES . ADERUNGEN 
NATÜRLICH VERSCHIEDEN . VETEADOS NATURALMENTE DIFERENTES . НЕПОВТОРИМЫЕ ПРОЖИЛКИ

98



Superfi cie da pavimento opaca e vellutata 

al tatto idonea  a ogni tipo di ambiente, 

regala il massimo del confort nel modo 

più naturale possibile.

A matt fl oor covering surface, velvety 

to the touch, suitable for all contexts, 

provides unbeatable comfort in the most 

natural way. 

Une surface de sol opaque et veloutée au 

toucher, adaptée à tout environnement et 

offrant le nec plus ultra du confort, de la 

manière la plus naturelle qui soit.

SUPERFICIE NATURALE
NATURAL SURFACE . SURFACE NATURELLE . NATÜRLICHE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE NATURAL . МАТОВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

Eine matte Bodenfl äche, die sich samtig 

anfühlt und sich für jeden Wohnbereich 

eignet, schenkt höchsten Komfort, in 

absolut natürlicher Weise.

La superfi cie para pavimentos opaca y 

aterciopelada al tacto es ideal para cual-

quier tipo de ambiente, ofrece el máximo 

confort de la manera más natural posible. 

Матовая, приятная на ощупь 

поверхность пола подходит для любого 

помещения и дарит истинный комфорт. 

Nel rivestimento la superfi cie lucida 

e brillante specchia e rifl ette la luce, 

aumentando la sensazione di spazio e 

luminosità.

In the wall covering, the bright, shiny 

surface mirrors and refl ects the light, 

increasing the impression of space and 

luminosity.

La surface brillante des revêtements est 

un miroir dans lequel la lumière se refl ète 

en augmentant la sensation d’espace et 

de luminosité.

SUPERFICIE LUCIDA
GLOSS SURFACE . SURFACE BRILLANTE . POLIERTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE BRILLANTE . ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

Die blanke und glänzende Oberfl äche der 

Verkleidung spiegelt und refl ektiert das 

Licht und verstärkt das Gefühl von Raum 

und Helligkeit.

En el revestimiento, la superfi cie brillante 

refl eja la luz, aumentando la sensación de 

espacio y luminosidad.

В настенной облицовке блестящая 

поверхность мрамора создаёт отражения 

и блики, придавая ещё большее 

ощущение пространства и света.

Riproduce i lucenti contrasti del marmo 

pregiato e rende la superfi cie da 

pavimento elegante e brillante, animando il 

marmo di una luminosità naturale.

Une surface qui reproduit les contrastes 

scintillants du marbre le plus précieux et qui 

confère à la surface de sol élégance et bril-

lance, en animant le marbre d’une luminosité 

naturelle.

Reproduces the gleaming contrasts of 

choice marble and creates an elegant, 

shining fl oor, brightening the marble with a 

natural glow.

SUPERFICIE LAPPATA
HONED SURFACE . SURFACE ADOUCIE . GELÄPPTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE PULIDA . ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ «LAPPATO»

Блестящие контрасты ценных пород 

мрамора сверкают, оживляя элегантную 

поверхность пола природной красотой.

Reproduce los brillantes contrastes del 

preciado mármol y hace que la superfi cie 

para pavimento sea elegante y brillante, 

dándole al mármol un brillo natural. 

1110

Reproduziert die leuchtenden Kontraste von 

kostbarem Marmor, gestaltet die

Bodenfl ächen elegant und glänzend und belebt 

den Marmor mit einer natürlichen Helligkeit.



Trova applicazione negli spazi re-

sidenziali e commerciali leggeri.

Grazie ad un’ampia gamma di 

formati consente una molteplicità 

di pose.

It is ideal for residential and light

commercial applications 

Thanks to the wide range of si-

zes, it provides a large choice

of laying compositions. 

Encuentra su aplicación en vi-

viendas y edificios comerciales. 

Gracias a una amplia gama de 

formatos, permite una gran va-

riedad de colocaciones. 

Применяется для жилых

пространств и лёгкого

коммерческого сектора. Широкая

гамма форматов позволяет

использовать многочисленные

варианты укладки.

Marmo D convient aux espaces 

résidentiels et aux espaces com-

merciaux légers. Grâce à une va-

ste gamme de formats, Marmo D 

permet une multiplicité de pose.

Findet in Wohnbereichen und

leichten Gewerbebereichen An-

wendung. Gestattet dank einer

breiten Formatauswahl vielfälti-

ge Verlegungen.

MARMO D PROGETTO
PER RIVESTIMENTO

E PAVIMENTO
MARMO D DESIGNS FOR FLOOR AND WALL COVERINGS . MARMO D PROJET DE REVÊTEMENT MURAL ET 
DE SOL . MARMO D:  EIN PROJEKT FÜR WAND-UND BODENFLÄCHEN . MARMO D PROYECTO PARA REVE-

STIMIENTOS Y PAVIMENTOS . ПРОЕКТ MARMO D ДЛЯ СТЕН И ПОЛА
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ROSA PERLINO
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Interpretazioni inedite e svilup-

pi tridimensionali di forme.  De-

corazioni studiate per una casa

elegante ed accessibile.

Original interpretations and th-

ree-dimensional developments 

of shapes. Ornamentation desi-

gned for an elegant yet afforda-

ble home.

Interpretaciones inéditas y de-

sarrollos tridimensionales de for-

mas. Decoraciones pensadas

para un hogar elegante y acce-

sible.

Оригинальная тематика и 

трёхмерное развитие фоновых 

декоративных элементов 

создают неповторимую 

элегантность поверхности с 

помощью весьма доступных по 

цене декоров.

Interprétations inédites et déve-

loppements tridimensionnels

des formes. Décorations pen-

sées pour un habitat élégant et

accessible.

Absolut neue Interpretationen 

und dreidimensionale Entwic-

klungen der Formen. Durchstu-

dierte Dekorationen für einen 

eleganten und erschwinglichen 

Wohnbereich.

ELEGANZA
ACCESSIBILE

AFFORDABLE ELEGANCE . ÉLÉGANCE ACCESSIBLE . ERSCHWINGLICHE ELEGANZ
ELEGANCIA ACCESIBLE  . ДОСТУПНАЯ ЭЛЕГАНТНОСТЬ

14
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THE HOMMEEE  BBBBEEECCCOOOOMMMMEEEESSSS AAAA BBBBOOOODDDDYYYYY,, AAA GGUUUIIDDDDEEEE TTTTOOOO MMMMOOOOVVVVEEEEMMMMEEEENNNTTT ..  QQQQQUUUUAAAANNNDDDD LLLL’’’’HHHHHAAAAABBBBBIIIIITTTTAAAAAATTTT  DDDDDEEEEVVVVIIIIEEEENNNNTT  LLEE  LIEU OÙ L’OONNN AAAAPPPPPPPRRRREEEENNNNDDD ÀÀÀ SE MOUVOIRR ..  DDDDIIIEEE WWWWOOOOHHHNNNNNUUUUNNNNGGGG VVVEEEERRRRKKKKÖÖÖÖÖRRRRPPPPEEEERRRRTTT SSICH, UM SICCHH IN IHM 
BEWEGGEENNN ZZZUUUU LLLLEERRRNNNEEENNN .. LLLAAA CCAAASSSSAA SSSEEE CCCCOOONNNNVVVVIIIEEERRRTTEEE EEENNN UUUUNNNN CCCCUUUUEEEERRRRPPPPOOOOO EEENNNN EEEELLLL QQQQQQUUUUUEEEE AAAAPPPPPRRRREEEENNNNDDDDEEEERRR AAAA MMMOOVVEERRRSSSSEEE .. ДДДДООООММММ ООООББББРРЕТАЕТ ПРОССТТРРААААННННСССТТТТВВВОООО,,,,  ВВВВ  ККККООООТТТТОООООРРРРООООООМММММ ННННААААДДДДООООО ННААУУЧИТЬСЯ ДВИГААТТЬЬСЯ
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MY HOME MY TEMPLE

1918

Pavimento 49,5x49,5 cm lappato, intervallato da toz-
zetti 7,3x7,3 cm in pietra grigio oriente.

191/2”x191/2” honed fl oor, enhanced by oriental grey 
stone 3”x3” tozzetto.

CALACATTA



MY HOME MY TEMPLE

Pavimento 49,5x49,5 cm con tozzetti 7,3x7,3 cm in 
pietra grigio oriente. A parete rivestimento 25x56 cm de-
corato con listello greca grigio oriente, rifi nito con bordo.

191/2”x191/2” fl oor with  oriental grey stone 3”x3” tozzet-
to. 10”x22” wall tiles decorated with oriental grey listello 
greca and border.

CALACATTA

2120



MY HOME MY TEMPLE

Particolare sala da bagno. Bathroom detail.

CALACATTA

2322



MY HOME MY TEMPLE

Ambiente bagno con rivestimento a parete 30,5x72,5 
cm, decoro puntinato a rilievo Tralcio in pasta di 
vetro, nell’altra parete fascia orizzontale decorata in 
pasta di vetro dorata.

12”x281/2” wall in bathroom setting, embossed dot-
framed Tralcio in glass mosaic paste; on the other 
wall horizontal band with decors in golden glass 
mosaic.

CALACATTA

2524



MY HOME MY TEMPLE

Particolare del prezioso decoro Tralcio 30,5x72,5 cm, ideale per valorizzare le pareti del bagno.

Detail of the precious   Tralcio decor, ideally enriching bathroom walls.

CALACATTA

2726
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Il bianco Calacatta è un bacino 

che incamera la luce per 

restituirla allo sguardo in tutta 

la sua semplicità. Eleganza 

essenziale e forme sobrie per un

ambiente che si nutre di luce e 

leggerezza.

White Calacatta marble is a 

basin that retains the light, ready 

to return it to the observer’s

gaze in all its simplicity. Essential 

elegance and discreet forms 

for a room nourished by a 

weightless luminosity.

CANDIDO PURO
SEDUCENTE

Le blanc Calacatta est le 

réceptacle d’une lumière 

restituée au regard en toute

simplicité. Élégance dépouillée et 

sobriété des formes qui génèrent 

un espace nourri de lumière et

de légèreté.

Calacatta-Weiß ist ein Becken,

das Licht speichert, um es dem 

Anblick in voller Schlichtheit

rückzuerstatten. Wesentliche 

Eleganz und knappe Formen 

gestalten einen Bereich, der von 

Licht und Leichtheit lebt.

El blanco Calacatta es una 

especie de recipiente que capta 

la luz para devolverla a la mirada 

en toda su sencillez. Elegancia 

esencial y formas sobrias para 

un ambiente que se nutre de luz

y ligereza. 

Белый мрамор Calacatta

заряжается светом и дарит 

его взгляду во всей простоте. 

Помещение излучает светлую 

энергию, с присущими стилю 

сдержанными формами и 

строгой элегантностью.

PURE, SEDUCTIVE WHITENESS . CANDIDE PUR SÉDUISANT . REIN PUR VERLOCKEND
CÁNDIDO PURO SEDUCTOR  . ИСКРЕННОСТЬ  ЧИСТОТА

29
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WWWWWEEELLLLLCCOOOMMMIINNNNGGG AAAATTTTMMMOOOOSSSSPPHHEEEERRREEESSS FFFOOOORRRR AAAA HHOOOOMMMEEEE OOOOOFF HHHHAAAARRMMMOOOONNIIIIOOOUUUSSSSS SSSSPPAAACCCCEEESSSSS .. AAAATTTMMOOSSPPHHÈÈRRREEESS AAACCCCCUUEEIILLLLAAANNNNTTEESSSS DDD’’UUUNNN HHHHAAAABBBBIIITTTTAAATTTT FFFFAAAAIITT DDD’’EEESSSSPPPPPAAACCCCCEESS  HHHAAARRRMMMMOONNIIEEUUUXXX .. GGGGEEMMÜÜTTLLIICCCCHHHHEEEEE  AAAAATTTTMMMMMOOOOOSSSSPPPPHHHHHÄÄÄÄRREEEENNNN  FFFÜÜÜRRRR EEEEIINNEEENNN  
WWWWOOHHHNNRRRAAAUUMMMM  MMMMIITT HHAARRRRMMOONNNIIISSSSCCCCHHHHEENNNNN BBBEEERRRREEEEEIICCCCHHHHEENN ...  AATTMMÓÓSSFFEERRAAAASSSS AAACCOOOGGEEEDDDOOOORRAASSS PPAAARRRRAAA UUUNNN HHHOOGGAARR CCOONN EESSPPPPAACCCCIIIOOOOSS  AAAARRRMMMMOONNNIIOOSSOOSSS .. 
WWEELLCCOOMMMIINNNGG AATTMMOOSSPPHHEEERREESS  FFOORR  AAA HHOOMMEE OOFF HHAARRMMOONNIIOOUUSS  SSPPAACCEESS .. AATTMMOOOSSPPHHÈÈRREESS AACCCCUUEEIILLLLAANNTTEESS  DD UUNN HHAAAABBBIITTTAATT FFAAIITT DD EESSPPAACCEEII

УУУУЮЮЮЮЮТТТТННААЯЯ ААААТТТММООССФФЕЕРРРРААА ГГГГГАААРРРММММОООООНННННИИИИИЧЧЧЧЧНННННОООООГГГГООО ППРРООССССТТТТТРРРРААААНННННССССТТТТВВВВВААА 

31

ATMOSFERE ACCOGLIENTI PER UNA CASA CON SPAZI ARMONIOSI



MY HOME MY TEMPLE

Ambiente bagno rivestito in 25x56 cm, decorato con Mosaico Sfumato e neutro.
Nella zona vasca è presente il decoro Foreale delimitato dal listello Rilievo.

Bathroom with wall tiles 10”x22”, decorated with gradated and neutral mosaics .
In pool area fl oral decor delimited by embossed dot listello.

TRAVERTINO BIANCO

3332



MY HOME MY TEMPLE

Particolari dei Mosaici Sfumato e neutro. Details of gradated and neutral mosaics.

TRAVERTINO BIANCO
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Particolare del decoro Floreale, incorniciato dal listello Rilievo. Details of Floral decor, enframed with embossed listello.

TRAVERTINO BIANCO

MY HOME MY TEMPLE

3736



MY HOME MY TEMPLE

Home-offi ce realizzato con pavimento 49,5x99 cm lappato.

Home-offi ce utilizing 191/2”x39” honed fl oor tiles.

TRAVERTINO BIANCO

38 39
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MY HOME MY TEMPLE

Particolare del decoro a rivestimentoTralcio nel formato 30,5x72,5 cm, incorniciato dalla bacchetta Ornamento nera.

Wall decor Tralcio detail in size 12”x281/2”, enframed by matita Ornamento black.

TRAVERTINO BIANCO

Ambiente bagno con pavimento decorato da mosaico Carpet 
F, composto da moduli 24,5x49,5 cm componibili in molte-
plici formati e racchiuso da rispettivo listello ed angolo per un 
effetto tappeto.

Bathroom  fl oor with mosaic Carpet F, composed by 
95/8”x191/2” modules, modular in various sizes and enframed 
with related listello and corner with a carpet effect.

TRAVERTINO BIANCO
40



MY HOME MY TEMPLE

Bagno rivestito da raffi nata Boiseries in 30,5x72 cm, arricchita da 
listello Tralcio e da un corredo completo di tutti i pezzi speciali.

Bathroom wall in elegant Boiseries in size 12”x281/2”, enriched with 
Tralcio listello and a kit inclusive of all trims.

TRAVERTINO BIANCO

4342



Travertino bianco pietra rara

in natura, colore morbido che 

impreziosisce gli ambienti, 

esaltando il lusso della semplicità.

White travertine, a rare stone

in nature, a soft shade and an 

exquisite addition to design

schemes, underlining the luxury

of simplicity.

ARMONIA
LUMINOSITÀ EQUILIBRIO

Travertin blanc, une pierre rare

dans la nature, une teinte douce 

qui met en valeur l’espace et 

exalte un luxe tout en simplicité.

Weißer Travertino, ein in der

Natur seltener Stein-  eine

weiche Farbe, die den 

Wohnbereich kostbar gestaltet 

und den Luxus der Schlichtheit

hervorhebt.

Travertino blanco, piedra rara en 

la naturaleza, color suave que 

decora los espacios, resaltando 

el lujo de la sencillez. 

Редкий в природе, Белый

Травертин, подчёркивает

мягкими оттенками всю

роскошь простоты.

HARMONY  LUMINOSITY  BALANCE . HARMONIE LUMINOSITÉ ÉQUILIBRE . HARMONIE HELLIGKEIT 
GLEICHGEWICHT . ARMONÍA LUMINOSIDAD EQUILIBRIO . ГАРМОНИЯ РАВНОВЕСИЕ
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THE PLEASURE OF COMING HOME TO YOUR OWN SPACE . LE PLAISIR DU RETOUR DANS UN HAVRE DE PAIX . DIE FREUDE, NACH HAUSE ZU KEHREN UND MEINEN 
LEBENSRAUM VORZUFINDEN . EL PLACER DE VOLVER A CASA Y ENCONTRAR MI ESPACIO . РАДОСТЬ ВОЗВРАЩЕНИЯ ДОМОЙ В ОКРУЖЕНИЕ ЛИЧНОГО ПРОСТРАНСТВА 
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MY HOME MY TEMPLE

Living realizzato con pavimento 49,5x99 cm lappato rettifi cato.

Living realized with 191/2”x39” honed rectifi ed fl oor tiles.

MARFIL
4948



Particolere pavimento 49,5x49,5 cm lappato rettifi cato. Detail of 191/2”x191/2” honed rectifi ed Floor.

MARFIL

Parete realizzata in 49,5x99 cm, pavimento 
49,5x49,5 cm lappato rettifi cato.

191/2”x39” Wall, 191/2”x191/2” honed rectifi ed Floor.

MARFIL

51

MY HOME MY TEMPLE
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MY HOME MY TEMPLE

Bagno realizzato con rivestimento 30,5x72,5 cm Marfi l, abbinato al decoro Onda 
30,5x72,5cm in Travertino Bianco. A pavimento 49,5x49,5 cm Marfi l lappato e rettifi cato.

Bathroom realized with 12”x281/2” Marfi l Wall tiles, combined with 12”x281/2” Onda Dé-
cor in Travertino Bianco. On fl oor 191/2”x191/2” honed and rectifi ed Marfi l.

MARFIL
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MY HOME MY TEMPLE

Bagno con rivestimento in 25x56 cm impreziosito dai rilievi delle quinte e delle fasce del 
decoro Linea.

Bathroom with 10”x22” wall tiles embellished with embossed walls and bands of Linea 
decor.

MARFIL

5554



MY HOME MY TEMPLE

Bagno realizzato in Marfi l 30,5x72,5 cm a rivesti-
mento con decoro Greca Dark Imperator.

Bathroom realized in 12”x281/2” Marfi l wall with Gre-
ca Dark Imperator decor.

MARFIL

Particolare del box doccia realizzato con mosaico sfumato 30,5x30,5 cm.

Detail of shower box with 12”x12” gradated mosaic.

MARFIL
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CONTEMPORANEO
RAFFINATO NATURALE

Il marmo crema Marfi l di pro-

venienza spagnola è una pietra 

classica e preziosa che confe-

risce agli ambienti un sapore di

tradizionalità, rendendoli con-

temporanei ed eleganti.

Crema Marfi l marble, from Spain, 

is a choice, classical stone that 

gives interiors of traditional fl a-

vour, blending the elegant and 

the contemporary.

Le marbre Crema Marfi l d’ori-

gine espagnole est une pierre 

classique et précieuse qui nourrit 

l’espace d’une dimension tradi-

tionnelle qui se traduit aussi en

modernité et élégance.

Der Marmor Crema Marfi l von

spanischer Herkunft ist ein klas-

sischer und kostbarer Stein, der 

den Räumen einen traditionellen 

Touch verleiht

und sie kontemporär und ele-

gant gestaltet.

El mármol Crema Marfi l de pro-

cedencia española es una piedra 

clásica y preciosa que da a los 

espacios un sabor de tradición, 

convirtiéndolos en contemporá-

neos y elegantes. 

Классический мрамор

Crema Marfil испанского

происхождения, оставаясь

верным вековым традициям, 

в то же время актуален и

элегантен в современном

контексте. 

CONTEMPORARY  SOPHISTICATED  NATURAL . CONTEMPORAIN RAFFINÉ NATUREL
KONTEMPORÄR RAFFINIERT NATÜRLICH . CONTEMPORÁNEO ELEGANTE NATURAL

СОВРЕМЕННОСТЬ  ИЗЫСКАННОСТЬ

5958
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TIME TO BE TREASURED IN A REFUGE WHERE I CAN RELAX . JOUIR PLEINEMENT DE SON TEMPS DANS CE REFUGE PROPICE AU REPOS . ICH GENIESSE MEINE ZEIT IN DIESEM 
SCHLUPFWINKEL DER ENTSPANNUNG . DISFRUTO DE MI TIEMPO EN ESTE REFUGIO DEDICADO AL RELAX . ПРОВОЖУ СВОЁ ДРАГОЦЕННОЕ ВРЕМЯ В ЭТОМ ОАЗИСЕ СПОКОЙСТВИЯ
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MY HOME MY TEMPLE

Camera da letto e zona bagno realizzati con pavi-
mento 49,5x49,5 cm naturale. 

Bedroom and bathroom areas obtained with 
191/2”x191/2” natural fl oor tile. 

ROSA PERLINO

6362



MY HOME MY TEMPLE Pavimento bagno posato a scacchiera Rosa Perlino e Travertino Bianco 
49,5x49,5 cm decorato a parete con mosaico nella zona specchio.
La parete vasca è rivestita con 25x56cm, arricchita dai volumi del decoro 
linea, delimitato dai listelli Rilievo rossi.

Bathroom fl oor checkers laid in 191/2”x191/2” Rosa Perlino and Travertino 
Bianco decorated on wall with mosaic in mirror area.
Pool wall realized in 10”x22”, enriched by decoro linea volumes, delimited by 
red Rilievo listello.

ROSA PERLINO
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Particolare del rivestimento a parete con fogli 30,5x30,5 cm di mosaico lucido.

Detail of wall with 12”x12” glossy mosaic sheets. 

ROSA PERLINO

MY HOME MY TEMPLE
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Particolare della parete con 25x56 cm e mosaico 
lucido 30,5x30,5 cm.

Detail of wall in 25x56 cm and 30,5x30,5 cm.

ROSA PERLINO
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MY HOME MY TEMPLE

Pavimento posato a scacchiera Rosa Perlino e Travertino Bianco 49,5x49,5 cm.

Checkers Floor in 191/2”x191/2” Rosa Perlino and Travertino Bianco.

ROSA PERLINO

Pavimento bagno posato a scacchiera Rosa Perlino e Traverti-
no Bianco 49,5x49,5 cm. La parete vasca è rivestita con 25x56 
cm, arricchita dai volumi del decoro linea, delimitato dai listelli 
Rilievo rossi.

Bathroom checkers  fl oor in Rosa Perlino and Travertino Bianco 
191/2”x191/2”. Pool wall realized in 10”x22”, enriched by decoro 
Linea volumes, delimited by red Rilievo Listels.

ROSA PERLINO
68 69



MY HOME MY TEMPLE

Rivestimento a Boiseries dal sapore classico ed elegante in 
30,5x72,5 cm, arricchito dal listello Tralcio e da un corredo 
completo di tutti i pezzi speciali.

12”x281/2” classic and elegant “Boiseries” wall enriched with 
Tralcio Listello and with a kit inclusive of all trims.

ROSA PERLINO

7170



Marmo molto fi ne e dal colore de-

licato proveniente da montagne

italiane. Il tono naturale, scaldato

dalla luminosità della pietra rende

la casa un rifugio romantico e fa-

miliare.

A very fi ne marble, with a delica-

te colour, from Italian mountains.

The natural shade, warmed by

the glow of the stone, transforms

the home into a romantic yet fa-

miliar refuge.

ROMANTICO
DELICATO LUMINOSO

Marbre très fi n d’une couleur 

délicate entre toutes provenant

des montagnes italiennes. La 

teinte naturelle, réchauffée par la 

luminosité de la pierre fait de la

maison un refuge à la fois roman-

tique et familier.

Feinster Marmor mit zarter Far-

be aus italienischen Bergen. Der

natürliche Farbton wird von der

Helligkeit des Steins erwärmt und

macht aus dem Wohnraum ei-

nen romantischen und familiären

Schlupfwinkel.

Marmo muy fi no y de un color

delicado procedente de las mon-

tañas italianas. El tono natural,

calentado por la luz de la piedra

convierte el hogar en un refugio

romántico y familiar.

Нежнейший итальянский

мрамор. Природные оттенки,

согретые светом камня,

придают всему помещению

романтичность и домашний

уют.

7372

ROMANTIC  DELICATE  LUMINOUS . ROMANTIQUE DÉLICAT LUMINEUX . ROMANTISCH ZART HELL
ROMÁNTICO DELICADO LUMINOSO . РОМАНТИКА  НЕЖНОСТЬ
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AN AMBIENCE WITH REFINED DETAILS, A HOME OF CHARM . UN ESPACE RAFFINÉ DANS LES MOINDRES DÉTAILS, L’HABITAT ET LE CHARME NE FONT 
PLUS QU’UN . EIN BEREICH MIT RAFFINIERTEN DETAILS - DIE WOHNUNG KLEIDET SICH MIT SCHARM . UN ESPACIO DE DETALLES ELEGANTES, EL 
HOGAR SE VISTE DE ENCANTO . ПРОСТРАНСТВО, ПРОДУМАННОЕ В МЕЛЬЧАЙШИХ ДЕТАЛЯХ, ОБЛАЧАЕТ ДОМ В ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЙ НАРЯД
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Pavimento in 49,5x49,5 cm arricchito da fascia in mosaico Mix Listello C.

191/2”x191/2” Floor enriched with strip in mosaic Mix Listello C.

GIALLO NILO

MY HOME MY TEMPLE

Pavimento in 49,5x49,5 cm arricchito da fascia in 
mosaico Mix Listello C.

191/2”x191/2” Floor enriched with Mix Listello C mosaic.

GIALLO NILO
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MY HOME MY TEMPLE

Rivestimento Giallo Nilo 25x56cm con Decoro Floreale e Listelli Rilie-
vo Marrone in verticale. Pavimento 49,5x49,5 Lappato Retifi cato.

10”x22” Giallo Nilo wall and decor Floreale, with vertical Listello Rilie-
vo Marrone inserts. 191/2”x191/2” honed rectifed Floor tiles.

GIALLO NILO

Rivestimento Giallo Nilo 25x56cm e decoro Linea delimitato dai Listelli Rilievo Marrone.
Pavimento 49,5x49,5 Lappato Retifi cato.

25x56cm Giallo Nilo Wall and decor Linea spaced with Listello Rilievo Marrone. 
191/2”x191/2” honed and rectifi ed Floor.

GIALLO NILO
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Dalla terra dei faraoni un mate-

riale prezioso e diffi cile da reperi-

re. Caratterizzato da colori caldi 

e rassicuranti quasi come un 

ritorno alle origini, pensato per 

ambienti classici e moderni.

From the land of the pharaohs, 

a precious, scarce material. Its 

warm, reassuring colours spe-

ak of return to one’s roots: ideal 

for classical and modern design 

schemes.

SPLENDENTE 
CLASSICO DORATO

De la terre des Pharaons, un 

matériau précieux et rare, dont 

les couleurs chaudes et ras-

surantes prennent l’allure d’un 

retour aux sources, un matériau 

qui épouse les espaces classi-

ques et modernes.

Von der Erde der Pharaos, ein 

kostbares und schwer zu fi n-

dendes Material. Charakterisiert 

durch warme und beruhigende 

Farben, fast wie eine Rückkehr 

zu den Ursprüngen, konzipiert 

für klassische und moderne Be-

reiche.

De la tierra de los faraones llega 

un material precioso y difícil de 

encontrar. Caracterizado por co-

lores cálidos y delicados como 

en un regreso a los orígenes, 

pensado para espacios clásicos 

y modernos. 

Земля фараонов подарила 

нам единственный в 

своём роде материал. 

Тёплые успокаивающие 

тональности возвращают к 

истокам в классических и 

современных контекстах.

80 81

GLEAMING CLASSICAL GOLDEN . RESPLENDISSANT CLASSIQUE DORÉ . STRAHLEND KLASSISCH 
GOLDEN . DESLUMBRANTE CLÁSICO DORADO . КЛАССИКА  ПОЗОЛОТА
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MY HOME, STRONG EXPRESSION OF MY WELLBEING .  L’HABITAT EST LA PARFAITE EXPRESSION DE MON BIEN-ÊTRE .  DAS HEIM IST DER STARKE 
AUSDRUCK MEINES WOHLBEFINDENS .  EL HOGAR ES LA FUERTE EXPRESIÓN DE MI BIENESTAR .  ДОМ – ОТРАЖЕНИЕ СОСТОЯНИЯ ДУШИ 
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MY HOME MY TEMPLE

Pavimento in Travertino 49,5x49,5 cm rettifi cato e lappato.

191/2”x191/2” rectifi ed and honed Travertino Floor.

TRAVERTINO

Pavimento in Travertino 49,5x49,5 cm rettifi cato e lappato, decorato con Modulo Carpet 
C, Mix Listello C e Mix Tozzetto Angolo C. 

191/2”x191/2” rectifi ed and honed Travertino fl oor, decorated with Modul Carpet C, Mix 
Listello C and Mix Tozzetto Corner C. 

TRAVERTINO

8584



Pavimento in 49,5x99 cm rettifi cato e lappato, deco-
rato con Modulo Carpet C. Parete in 49,5x49,5 cm 
Modulo Carpet C,incorniciato da Mix Listello C.

191/2”x191/2” rectifi ed and honed Floor, decorated 
with Modulo Carpet C. 191/2”x191/2” Wall Modulo 
Carpet C, enframed with Mix Listello C.

TRAVERTINO

Particolare del tappeto a pavimento con Modulo Carpet C.

Floor carpet detail with Modulo Carpet C.

TRAVERTINO

8786

MY HOME MY TEMPLE



MY HOME MY TEMPLE

Rivestimento a parete in 25x56 cm decorato con listello 
Greca Dark Imperator.
Vasca rivestita in mosaico sfumato Marfi l.

10”x12” wall decorated with listello Greca Dark Impera-
tor. Pool with mosaic shade Marfi l.

TRAVERTINO

Rivestimento a parete in 25x56 cm decorato con listello Rilievo Marrone.
Vasca rivestita in mosaico sfumaturo Marfi l.

10”x12” wall decorated with listello Rilievo Marrone.
Pool with mosaic shade Marfi l.

TRAVERTINO
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MY HOME MY TEMPLE

Pavimento in 49,5x99 cm rettifi cato lappato.

Floor in 191/2”x39” rectifi ed honed. 

TRAVERTINO

9190



Il Travertino, il più conosciuto dei 

materiali italiani, utilizzato fi n dall’an-

tica Roma per la costruzione di mi-

rabili edifi ci e monumenti. Le sue 

venature direzionate creano am-

bienti carichi di armonia e misurata 

modernità.

Travertine, the best-known of Italian 

materials, has been used since the 

times of ancient Rome for wonder-

ful buildings and monuments. Its 

strongly directional vein patterns 

create effects steeped in harmony 

and a measured modernity.

ELEGANZA 
STILE UNICITÀ

Le Travertin : le plus connu des ma-

tériaux italiens, utilisé dès l’âge de 

la Rome Antique pour la construc-

tion d’admirables édifi ces et monu-

ments. Ses veinures, qui semblent 

dessinées, sont la marque d’espa-

ces nourris d’harmonie et de mo-

dernité tempérée.

Travertino ist das bekannteste der 

italienischen Materialien und wird 

seit dem antiken Rom für den 

Bau bewundernswerter Gebäude 

und Denkmäler verwendet. Seine 

richtungsfolgenden Aderungen ge-

stalten Bereiche voller Harmonie 

und gemessener Modernität.

El Travertino, el material italiano 

más conocido, utilizado desde la 

antigua Roma para la construcción 

de maravillosos edifi cios y monu-

mentos. Sus veteados dirigidos 

crean espacios llenos de armonía y 

mesurada modernidad.

Травертин – самый известный 

строительный материал в 

Италии. Он широко   используется 

со времён Древнего Рима 

для возведения зданий и 

монументов. Направленные 

прожилки – залог гармонии и 

выдержанности стиля.

ELEGANCE  STYLE  UNIQUENESS . ÉLÉGANCE STYLE EXCLUSIVITÉ . ELEGANZ STIL EINZIGARTIGKEIT . 
ELEGANCIA ESTILO EXCLUSIVIDAD  . ЭЛЕГАНТНОСТЬ  СТИЛЬ  УНИКАЛЬНОСТЬ  

9392
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INFORMAZIONI TECNICHE
REINSEGNEMENTS TECHNIQUES . TECHNISCHE ANGABEN - INFORMACIONES TÉCNICAS . ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

95

TECHNICAL  INFORMATION
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PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

CALACATTA
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES

CALACATTA
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE 

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

* TECNOLOGIA . Nano-trattamento - Nano-treatment . TECHNOLOGY

• Ogni set è composto da due torelli, destro e sinistro, tagliati a 45°
   Each set is composed of one right and one left torello, cut at 45°

49,5x99cm 191/2”x39”
105  DG0259 Digit Calacatta Rettifi cato
120  DG0259L Digit Calacatta Rettifi cato Lappato*

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
098  DG0255 Digit Calacatta Rettifi cato
109  DG0255L Digit Calacatta Rettifi cato Lappato*

50x50cm 193/4”x193/4”
098  DG0251 Digit Calacatta

50x100cm 193/4"x391/3"
105  DG0257 Digit Calacatta

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
179  DG02MAL Digit Calacatta Brick Mos. Lappato*

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
125  DG0254L Digit Calacatta Rettifi cato Lappato*

35x35cm 133/4”x133/4”
086  DG0235 Digit Calacatta

BATTISCOPA
8x35cm 41/8”x133/4”
011  DG02BTA Marmo D
Digit Calacatta

TORELLO GRADINO
4x49,5cm 15/8”x191/2”000  
116  DG02TG Marmo D
Digit Calacatta

TORELLO SET ANGOLO •

4x51cm 15/8”x20”
160  DG02TSA Marmo D
Digit Calacatta

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
027  DG02B1L Marmo D
Digit Calacatta Lappato Rett.

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
025  DG02B2 Marmo D
Digit Calacatta Rettifi cato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
107  DG0272 Digit Calacatta Rettifi cato

25x56cm 10”x22” 
090  DG0226 Digit Calacatta

30,5x72,5cm 12”x281/2”
120  DG272D Digit Calacatta Decoro Onda Rettifi cato

25x56cm 10”x22”
103  DG226D Digit Calacatta Decoro Linea

Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
172  DG02MD Digit Calacatta

15x72,5cm 6”x281/2”
033  DG272L Digit Calacatta Listello Onda Rettifi cato 25x56cm 10”x22”

084  DG02DH Digit Calacatta Decoro Floreale

30,5x72,5cm 12”x281/2”
113  DG02DI Digit Calacatta Dec. Tralcio Rettifi cato

1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
040  DG00LL1 Listello Ornamento Nero

1,5x56cm 1/2”x22”
040  DG00LG1 Listello Rilievo Nero

3,5x25cm 11/2”x10”
039  DG01LF Listello Greca Grigio Oriente

14x30,5cm 51/2”x12”
062  DG02LI Digit Calacatta List.Tralcio

Bordo 5x30,5cm 2”x12”
061  DG02BR1 Digit Calacatta

Alzata 15x30,5cm 6”x12”
077  DG02AL Digit Calacatta

Raccordo Jolly 1,5x36,2cm 1/2”x14”
079  DG02RJ1 Digit Calacatta

Bordo 5x25cm 2”x10”
053  DG02BR2 Digit Calacatta

Alzata 15x25cm 6”x10”
071  DG02AL1 Digit Calacatta

Raccordo Jolly 1,5x28cm 1/2”x11”
056  DG02RJ2 Digit Calacatta

Ang. Est. Raccordo Jolly 1,5x1,5cm 1/2”x1/2”
068  DG02AE4 Digit Calacatta 

Ang. Est. Bordo 2x5cm 3/4”x2”
075  DG02AE3 Digit Calacatta

Ang. Est. Alzata 2x15cm 3/4”x6”
075  DG02AE2 Digit Calacatta

34x34cm 131/2”x131/2”
109  DG0234L Digit Calacatta
Rettifi cato Lappato* 

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   4

PEI   4
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PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

TRAVERTINO BIANCO
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES

TRAVERTINO BIANCO
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE 

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
098  DG0155 Digit Travertino Bianco Rettifi cato
109  DG0155L Digit Travertino Bianco Rettifi cato Lappato*

* TECNOLOGIA . Nano-trattamento - Nano-treatment . TECHNOLOGY

• Ogni set è composto da due torelli, destro e sinistro, tagliati a 45°
   Each set is composed of one right and one left torello, cut at 45°

50x50cm 193/4”x193/4”
098  DG0151 Travertino Bianco

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
179  DG01MAL Digit Travertino Bianco Brick Mos. Lappato*

50x100cm 193/4"x391/3"
105  DG0157 Digit Travertino Bianco

34x34cm 131/2”x131/2”
109  DG0134L Digit Travertino Bianco
Rettifi cato Lappato* 

35x35cm 133/4”x133/4”
086  DG0135 Digit
Travertino Bianco

49,5x99cm 191/2”x39”
105  DG0159 Digit Travertino Bianco Rettifi cato
120  DG0159L Digit Travertino Bianco Rettifi cato Lappato*

BATTISCOPA
8x35cm 41/8”x133/4”
011  DG01BTA Marmo D
Digit Travertino Bianco

TORELLO GRADINO
4x49,5cm 15/8”x191/2”000  
116  DG01TG Marmo D
Digit Travertino Bianco

TORELLO SET ANGOLO •

4x51cm 15/8”x20”
160  DG01TSA Marmo D
Digit Travertino Bianco

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
027  DG01B1L Marmo D
Digit Travertino Bianco Lappato Rett.

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
025  DG01B2 Marmo D
Digit Travertino Bianco Rettifi cato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
107  DG0172 Digit Travertino Bianco Rettifi cato

25x56cm 10”x22” 
090  DG0126 Digit Travertino Bianco

Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
172  DG01MD Digit Travertino Bianco

30,5x72,5cm 12”x281/2”
120  DG172D Digit Travertino Bianco Decoro Onda Rettifi cato

25x56cm 10”x22”
103  DG126D Digit Travertino Bianco Decoro Linea

15x72,5cm 6”x281/2”
033  DG172L Digit Travertino Bianco Listello Onda Rettifi cato 25x56cm 10”x22”

084  DG01DH Digit Travertino Bianco Decoro Floreale

30,5x72,5cm 12”x281/2”
113  DG01DI Digit Travertino Bianco Dec. Tralcio Rettifi cato

1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
040  DG00LL1 Listello Ornamento Nero

1,5x56cm 1/2”x22”
040  DG00LG1 Listello Rilievo Nero

14x30,5cm 51/2”x12”
062  DG01LI Digit Travertino Bianco List.Tralcio

3,5x25cm 11/2”x10”
039  DG01LF Listello Greca Grigio Oriente

Bordo 5x30,5cm 2”x12”
061  DG01BR1 Digit Travertino Bianco

Alzata 15x30,5cm 6”x12”
077  DG01AL Digit Travertino Bianco

Raccordo Jolly 1,5x36,2cm 1/2”x14”
079  DG01RJ1 Digit Travertino Bianco

Bordo 5x25cm 2”x10”
053  DG01BR2 Digit Travertino Bianco

Alzata 15x25cm 6”x10”
071  DG01AL1 Digit Travertino Bianco

Raccordo Jolly 1,5x28cm 1/2”x11”
056  DG01RJ2 Digit Travertino Bianco

Ang. Est. Raccordo Jolly 1,5x1,5cm 1/2”x1/2”
068  DG01AE4 Digit Travertino Bianco

Ang. Est. Bordo 2x5cm 3/4”x2”
075  DG01AE3 Digit Travertino Bianco

Ang. Est. Alzata 2x15cm 3/4”x6”
075  DG01AE2 Digit Travertino Bianco

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   4
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PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

MARFIL
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES

MARFIL
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE 

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

* TECNOLOGIA . Nano-trattamento - Nano-treatment . TECHNOLOGY

• Ogni set è composto da due torelli, destro e sinistro, tagliati a 45°
   Each set is composed of one right and one left torello, cut at 45°

50x50cm 193/4”x193/4”
098  DG0451 Marfi l

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
098  DG0455 Digit Marfi l Rettifi cato
109  DG0455L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato*

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
179  DG04MAL Digit Marfi l Brick Mos. Lappato*

BATTISCOPA
8x35cm 41/8”x133/4”
011  DG04BTA Marmo D
Digit Marfi l

TORELLO GRADINO
4x49,5cm 15/8”x191/2”000  
116  DG04TG Marmo D
Digit Marfi l 

TORELLO SET ANGOLO •

4x51cm 15/8”x20”
160  DG04TSA Marmo D
Digit Marfi l 

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
027  DG04B1L Marmo D
Digit Marfi l Lappato Rett.

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
025  DG04B2 Marmo D
Digit Marfi l Rettifi cato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
107  DG0472 Digit Marfi l Rettifi cato

25x56cm 10”x22” 
090  DG0426 Digit Marfi l

Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
172  DG04MD Digit Marfi l

30,5x72,5cm 12”x281/2”
120  DG472D Digit Marfi l Decoro Onda Rettifi cato

25x56cm 10”x22”
103  DG426D Digit Marfi l Decoro Linea

15x72,5cm 6”x281/2”
033  DG472L Digit Marfi l Listello Onda Rettifi cato 25x56cm 10”x22”

084  DG04DH Digit Marfi l Decoro Floreale

30,5x72,5cm 12”x281/2”
113  DG04DI Digit Marfi l Dec. Tralcio Rettifi cato

14x30,5cm 51/2”x12”
062  DG04LI Digit Marfi l List.Tralcio

1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
040  DG00LL3 Listello Ornamento Marrone

1,5x56cm 1/2”x22”
040  DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

3,5x25cm 11/2”x10”
039  DG03LF Listello Greca Dark Imperator

Bordo 5x30,5cm 2”x12”
061  DG04BR1 Digit Marfi l

Alzata 15x30,5cm 6”x12”
077  DG04AL Digit Marfi l

Raccordo Jolly 1,5x36,2cm 1/2”x14”
079  DG04RJ1 Digit Marfi l

Bordo 5x25cm 2”x10”
053  DG04BR2 Digit Marfi l

Alzata 15x25cm 6”x10”
071  DG04AL1 Digit Marfi l

Raccordo Jolly 1,5x28cm 1/2”x11”
056  DG04RJ2 Digit Marfi l

Ang. Est. Raccordo Jolly 1,5x1,5cm 1/2”x1/2”
068  DG04AE4 Digit Marfi l

Ang. Est. Bordo 2x5cm 3/4”x2”
075  DG04AE3 Digit Marfi l

Ang. Est. Alzata 2x15cm 3/4”x6”
075  DG04AE2 Digit Marfi l

50x100cm 193/4"x391/3"
105  DG0457 Digit Marfi l 

49,5x99cm 191/2”x39”
105  DG0459 Digit Marfi l Rettifi cato
120  DG0459L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato*

34x34cm 131/2”x131/2”
109  DG0434L Digit Marfi l
Rettifi cato Lappato* 

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   4

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
125  DG0454L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato*

35x35cm 133/4”x133/4”
086  DG0435 Digit Marfi lPEI   5

PEI   4
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PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

ROSA PERLINO
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES

ROSA PERLINO
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE 

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

* TECNOLOGIA . Nano-trattamento - Nano-treatment . TECHNOLOGY

• Ogni set è composto da due torelli, destro e sinistro, tagliati a 45°
   Each set is composed of one right and one left torello, cut at 45°

50x50cm 193/4”x193/4”
098  DG0551 Digit Rosa Perlino

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
098  DG0555 Digit Rosa Perlino Rettifi cato
109  DG0555L Digit Rosa Perlino Rettifi cato Lappato*

50x100cm 193/4"x391/3"
105  DG0557 Digit Rosa Perlino

49,5x99cm 191/2”x39”
105  DG0559 Digit Rosa Perlino Rettifi cato
120  DG0559L Digit Rosa Perlino Rettifi cato Lappato*

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
179  DG05MAL Digit Rosa Perlino Brick Mos. Lappato*

34x34cm 131/2”x131/2”
109  DG0534L Digit Rosa Perlino
Rettifi cato Lappato* 

35x35cm 133/4”x133/4”
086  DG0535 Digit Rosa Perlino

BATTISCOPA
8x35cm 41/8”x133/4”
011  DG05BTA Marmo D
Digit Rosa Perlino

TORELLO GRADINO
4x49,5cm 15/8”x191/2”000  
116  DG05TG Marmo D
Digit Rosa Perlino

TORELLO SET ANGOLO •

4x51cm 15/8”x20”
160  DG05TSA Marmo D
Digit Rosa Perlino

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
027  DG05B1L Marmo D
Digit Rosa Perlino Lappato Rett.

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
025  DG05B2 Marmo D
Digit Rosa Perlino Rettifi cato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
107  DG0572 Digit Rosa Perlino Rettifi cato

25x56cm 10”x22” 
090  DG0526 Digit Rosa Perlino

Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
172  DG05MD Digit Rosa Perlino

30,5x72,5cm 12”x281/2”
120  DG572D Digit Rosa Perlino Decoro Onda Rettifi cato

25x56cm 10”x22”
103  DG526D Digit Rosa Perlino Decoro Linea

15x72,5cm 6”x281/2”
033  DG572L Digit Rosa Perlino Listello Onda Rettifi cato 25x56cm 10”x22”

084  DG05DH Digit Rosa Perlino Decoro Floreale

30,5x72,5cm 12”x281/2”
113  DG05DI Digit Rosa Perlino Dec. Tralcio Rettifi cato

14x30,5cm 51/2”x12”
062  DG05LI Digit Rosa Perlino List.Tralcio

1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
040  DG00LL2 Listello Ornamento Rosso

1,5x56cm 1/2”x22”
040  DG00LG2 Listello Rilievo Rosso

3,5x25cm 11/2”x10”
039  DG02LF Listello Greca Rosso Verona

Bordo 5x30,5cm 2”x12”
061  DG05BR1 Digit Rosa Perlino

Alzata 15x30,5cm 6”x12”
077  DG05AL Digit Rosa Perlino

Raccordo Jolly 1,5x36,2cm 1/2”x14”
079  DG05RJ1 Digit Rosa Perlino

Bordo 5x25cm 2”x10”
053  DG05BR2 Digit Rosa Perlino

Alzata 15x25cm 6”x10”
071  DG05AL1 Digit Rosa Perlino

Raccordo Jolly 1,5x28cm 1/2”x11”
056  DG05RJ2 Digit Rosa Perlino

Ang. Est. Raccordo Jolly 1,5x1,5cm 1/2”x1/2”
068  DG05AE4 Digit Rosa Perlino

Ang. Est. Bordo 2x5cm 3/4”x2”
075  DG05AE3 Digit Rosa Perlino

Ang. Est. Alzata 2x15cm 3/4”x6”
075  DG05AE2 Digit Rosa Perlino

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   4
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GIALLO NILO

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES
GIALLO NILO
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE 

* TECNOLOGIA . Nano-trattamento - Nano-treatment . TECHNOLOGY

• Ogni set è composto da due torelli, destro e sinistro, tagliati a 45°
   Each set is composed of one right and one left torello, cut at 45°

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

50x50cm 193/4”x193/4”
098  DG0351 Giallo Nilo

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
098  DG0355 Digit Giallo Nilo Rettifi cato
109  DG0355L Digit Giallo Nilo Rettifi cato Lappato*

50x100cm 193/4"x391/3"
105  DG0357 Digit Giallo Nilo

49,5x99cm 191/2”x39”
105  DG0359 Digit Giallo Nilo Rettifi cato
120  DG0359L Digit Giallo Nilo Rettifi cato Lappato*

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
179  DG03MAL Digit Giallo Nilo Brick Mos. Lappato*

34x34cm 131/2”x131/2”
109  DG0334L Digit Giallo Nilo
Rettifi cato Lappato*

35x35cm 133/4”x133/4”
086  DG0335 Digit Giallo Nilo

BATTISCOPA
8x35cm 41/8”x133/4”
011  DG03BTA Marmo D
Digit Giallo Nilo

TORELLO GRADINO
4x49,5cm 15/8”x191/2”000  
116  DG03TG Marmo D
Digit Giallo Nilo

TORELLO SET ANGOLO •

4x51cm 15/8”x20”
160  DG03TSA Marmo D
Digit Giallo Nilo

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
027  DG03B1L Marmo D
Digit Giallo Nilo Lappato Rett.

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
025  DG03B2 Marmo D
Digit Giallo Nilo Rettifi cato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
107  DG0372 Digit Giallo Nilo Rettifi cato

25x56cm 10”x22” 
090  DG0326 Digit Giallo Nilo

Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
172  DG03MD Digit Giallo Nilo

30,5x72,5cm 12”x281/2”
120  DG372D Digit Giallo Nilo Decoro Onda Rettifi cato

25x56cm 10”x22”
103  DG326D Digit Giallo Nilo Decoro Linea

15x72,5cm 6”x281/2”
033  DG372L Digit Giallo Nilo Listello Onda Rettifi cato 25x56cm 10”x22”

084  DG03DH Digit Giallo Nilo Decoro Floreale

30,5x72,5cm 12”x281/2”
113  DG03DI Digit Giallo Nilo Dec. Tralcio Rettifi cato

14x30,5cm 51/2”x12”
062  DG03LI Digit Giallo Nilo List.Tralcio

1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
040  DG00LL3 Listello Ornamento Marrone

1,5x56cm 1/2”x22”
040  DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

3,5x25cm 11/2”x10”
039  DG03LF Listello Greca Dark Imperator

Bordo 5x30,5cm 2”x12”
061  DG03BR1 Digit Giallo Nilo

Alzata 15x30,5cm 6”x12”
077  DG03AL Digit Giallo Nilo

Raccordo Jolly 1,5x36,2cm 1/2”x14”
079  DG03RJ1 Digit Giallo Nilo

Bordo 5x25cm 2”x10”
053  DG03BR2 Digit Giallo Nilo

Alzata 15x25cm 6”x10”
071  DG03AL1 Digit Giallo Nilo

Raccordo Jolly 1,5x28cm 1/2”x11”
056  DG03RJ2 Digit Giallo Nilo

Ang. Est. Raccordo Jolly 1,5x1,5cm 1/2”x1/2”
068  DG03AE4 Digit Giallo Nilo

Ang. Est. Bordo 2x5cm 3/4”x2”
075  DG03AE3 Digit Giallo Nilo

Ang. Est. Alzata 2x15cm 3/4”x6”
075  DG03AE2 Digit Giallo Nilo

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   4
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PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

TRAVERTINO
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES

TRAVERTINO
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE 

* TECNOLOGIA . Nano-trattamento - Nano-treatment . TECHNOLOGY

• Ogni set è composto da due torelli, destro e sinistro, tagliati a 45°
   Each set is composed of one right and one left torello, cut at 45°

PEZZI SPECIALI . SPECIAL TRIMS

50x50cm 193/4”x193/4”
098  DG0651 Travertino

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
098  DG0655 Digit Travertino Rettifi cato
109  DG0655L Digit Travertino Rettifi cato Lappato*

50x100cm 193/4"x391/3"
105  DG0657 Digit Travertino

49,5x99cm 191/2”x39”
105  DG0659 Digit Travertino Rettifi cato
120  DG0659L Digit Travertino Rettifi cato Lappato*

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
179  DG06MAL Digit Travertino Brick Mos. Lappato*

35x35cm 133/4”x133/4”
086  DG0635 Digit Travertino

BATTISCOPA
8x35cm 41/8”x133/4”
011  DG06BTA Marmo D
Digit Travertino 

TORELLO GRADINO
4x49,5cm 15/8”x191/2”000  
116  DG06TG Marmo D
Digit Travertino

TORELLO SET ANGOLO •

4x51cm 15/8”x20”
160  DG06TSA Marmo D
Digit Travertino

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
027  DG06B1L Marmo D
Digit Travertino Lappato Rett.

BATTISCOPA
10x49,5cm 4”x191/2”
025  DG06B2 Marmo D
Digit Travertino Rettifi cato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
107  DG0672 Digit Travertino Rettifi cato

25x56cm 10”x22” 
090  DG0626 Digit Travertino

Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
172  DG06MD Digit Travertino

30,5x72,5cm 12”x281/2”
120  DG672D Digit Travertino Decoro Onda Rettifi cato

25x56cm 10”x22”
103  DG626D Digit Travertino Decoro Linea

15x72,5cm 6”x281/2”
033  DG672L Digit Travertino Listello Onda Rettifi cato 25x56cm 10”x22”

084  DG06DH Digit Travertino Decoro Floreale

30,5x72,5cm 12”x281/2”
113  DG06DI Digit Travertino Dec. Tralcio Rettifi cato

14x30,5cm 51/2”x12”
062  DG06LI Digit Travertino List.Tralcio

1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
040  DG00LL3 Listello Ornamento Marrone

1,5x56cm 1/2”x22”
040  DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

3,5x25cm 11/2”x10”
039  DG03LF Listello Greca Dark Imperator

Bordo 5x30,5cm 2”x12”
061  DG06BR1 Digit Travertino

Alzata 15x30,5cm 6”x12”
077  DG06AL Digit Travertino

Raccordo Jolly 1,5x36,2cm 1/2”x14”
079  DG06RJ1 Digit Travertino

Bordo 5x25cm 2”x10”
053  DG06BR2 Digit Travertino

Alzata 15x25cm 6”x10”
071  DG06AL1 Digit Travertino

Raccordo Jolly 1,5x28cm 1/2”x11”
056  DG06RJ2 Digit Travertino

Ang. Est. Raccordo Jolly 1,5x1,5cm 1/2”x1/2”
068  DG06AE4 Digit Travertino

Ang. Est. Bordo 2x5cm 3/4”x2”
075  DG06AE3 Digit Travertino

Ang. Est. Alzata 2x15cm 3/4”x6”
075  DG06AE2 Digit Travertino

34x34cm 131/2”x131/2”
109  DG0634L Digit Travertino
Rettifi cato Lappato*

PEI   5 PEI   5
PEI   4

PEI   5 PEI   4

PEI   5 PEI   5
PEI   4
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mosaici . mosaics
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA . WHITE BODY WALL TILES

decori . decors
GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE INDICAZIONI PER LA POSA

INSTALLATION ADVICE

Per una corretta composizione del disegno 
seguire la numerazione progressiva.
To make up the pattern correctly, follow the con-
secutive numbers.

A posa completata lasciare asciugare.
A collante indurito togliere il foglio adesivo tra-
sparente presente sulla superfi cie del mosaico.
Leave to dry once installation is complete. When the 
glue has set, remove the clear adhesive fi lm from the 
surface of the mosaic.

 4

 1

 2

 3

 5

 6

 7

 8

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
128  DG00DPC Digit Modulo Carpet C

24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
128  DG00DPF Digit Modulo Carpet F

8,8x24,5cm 31/2”x95/8”
044  DG00LQC Digit Mix Listello C

8,8x8,8cm 31/2”x31/2”
027  DG00TQC Digit Mix Tozz. Ang. C

8,8x24,5cm 31/2”x95/8”
044  DG00LQF Digit Mix Listello F

8,8x8,8cm 31/2”x31/2”
027  DG00TQF Digit Mix Tozz. Ang. F

7,3x7,3cm 3”x3”
018  DG00TC Digit Tozzetto Grigio Oriente

7,3x7,3cm 3”x3”
018  DG00TC1 Digit Tozzetto Rosso Verona

7,3x7,3cm 3”x3”
018  DG00TC2 Digit Tozzetto Dark Imperator

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
182  DG04RS Digit Marfi l Rosone L

3,7x24,5cm 11/2”x95/8”
040  DG02FB Digit Calacatta Fascia

3,7x24,5cm 11/2”x95/8”
040  DG04FB Digit Marfi l Fascia

30,5x244cm 12”x96” Mosaico Sfumato
176  DG01MM Digit Travertino Bianco

30,5x244cm 12”x96” Mosaico Sfumato
176  DG02MM Digit Calacatta

30,5x244cm 12”x96” Mosaico Sfumato
176  DG04MM Digit Marfi l
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CALACATTA

B

A

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0255L Digit Calacatta Lappato
7,3x7,3cm 3”x3”
DG00TC Digit Tozzetto Grigio Oriente

A  

B  
h.120,5 cm

25x56cm 10”x22”
DG0226 Digit Calacatta
3,5x25cm 11/2”x10”
DG01LF Listello Greca Grigio Oriente
5x25cm 2”x10”
DG02BR2 Digit Calacatta Bordo

B  
h.106 cm

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG172D Digit Travertino Bianco Dec Onda Rett.
14x30,5cm 51/2”x12”
DG01LI Digit Travertino Bianco Listello Tralcio
5x30,5cm 2”x12”
DG01BR1 Digit Travertino Bianco Bordo
15x30,5cm 6”x12”
DG01AL Digit Travertino Bianco Alzata

TRAVERTINO BIANCO

B

A

A  

C

C  

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0172 Digit Travertino Bianco Rettifi cato
14x30,5cm 51/2”x12”
DG01LI Digit Travertino Bianco Listello Tralcio
5x30,5cm 2”x12”
DG01BR1 Digit Travertino Bianco Bordo
15x30,5cm 6”x12”
DG01AL Digit Travertino Bianco Alzata 111

CALACATTA

B

A

C

A  

49,5x99cm 191/2”x39”
DG0259L Digit Calacatta Rettifi cato Lappato

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0272 Digit Calacatta Rettifi cato
14x30,5cm 51/2”x12”
DG02LI Digit Calacatta List.Tralcio

C  

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0272 Digit Calacatta Rettifi cato
30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG02DI Digit Calacatta Dec. Tralcio Rettifi cato
1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
DG00LL1 Listello Ornamento Nero

B  
h.270 cm

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0155L Digit Travertino Bianco Rettifi cato Lappato

pag. 24 / 25 pag. 20 / 21 pag. 42 / 43
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TRAVERTINO BIANCO

B

A

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0155L Digit Travertino Bianco Rettifi cato Lappato

A  

25x56cm 10”x22”
DG0126 Digit Travertino Bianco
25x56cm 10”x22”
DG01DH Digit Travertino Bianco Decoro Floreale
1,5x56cm 1/2”x22”
DG00LG1 Listello Rilievo Nero

h.270 cm

B  

C
D

C  

B  
h.244 cm

30,5x244cm 12”x96”
DG01MM Digit Travertino Bianco
Mosaico Sfumato

h.278 cm

25x56cm 10”x22”
DG0126 Digit Travertino Bianco
Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
DG01MD Digit Travertino Bianco

113

TRAVERTINO BIANCO

B

A

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0155L Digit Travertino Bianco Rettifi cato Lappato
24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
DG00DPC Digit Modulo Carpet C
8,8x24,5cm 31/2”x95/8”
DG00LQC Digit Mix Listello C
8,8x8,8cm 31/2”x31/2”
DG00TQC Digit Mix Tozz. Ang. C

h.270 cm

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0172 Digit Travertino Bianco Rettifi cato
30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG01DI Digit Travertino Bianco Dec. Tralcio
1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
DG00LL1 Listello Ornamento Nero

B  

pag. 40 / 41 pag. 32 / 33
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MARFIL

B

A

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0455L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato

115

MARFIL

B

A

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0455L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato

C

B  

25x56cm 10”x22”
DG0426 Digit Marfi l
25x56cm 10”x22”
DG426D Digit Marfi l Dec. Linea
1,5x56cm 1/2”x22”
DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

h.270 cm

C  

25x56cm 10”x22”
DG426D Digit Marfi l Dec. Linea

pag. 54 / 55 pag. 52 / 53

B  
h.270 cm

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0472 Digit Marfi l Rettifi cato
30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG472D Digit Marfi l Dec. Onda Rettifi cato
1,5x72,5cm 1/2”x281/2”
DG00LL3 Listello Ornamento Marrone
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MARFIL

B

A

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0455L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato

MARFIL

B

A

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0455L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato

A  

h.105 cm

B  

49,5x99cm 191/2”x39”
DG0459L Digit Marfi l Rettifi cato Lappato
5x25cm 2”x10”
DG04BR2 Digit Marfi l Bordo

ROSA PERLINO

B

A

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0555L Digit Rosa Perlino Rettifi cato Lappato

B  
h.106 cm

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0572 Digit Rosa Perlino Rettifi cato
14x30,5cm 51/2”x12”
DG05LI Digit Rosa Perlino Listello Tralcio
5x30,5cm 2”x12”
DG05BR1 Digit Rosa Perlino Bordo
15x30,5cm 6”x12”
DG05AL Digit Rosa Perlino Alzata

pag. 56 / 57

h.244 cm

30,5x72,5cm 12”x281/2”
DG0472 Digit Marfi l Rettifi cato
3,5x25cm 11/2”x10”
DG03LF Listello Greca Dark Imperator
30,5x244cm 12”x96”
DG04MM Digit Marfi l Mosaico Sfumato

B  
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ROSA PERLINO

B

A

C

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0555L Digit Rosa Perlino Rettifi cato Lappato
DG0155L Digit Travertino Bianco Rettifi cato Lappato

B  

25x56cm 10”x22”
DG0526 Digit Rosa Perlino
25x56cm 10”x22”
DG526D Digit Rosa Perlino Dec. Linea
1,5x56cm 1/2”x22”
DG00LG2 Listello Rilievo Rosso

h.270 cm

C  

25x56cm 10”x22”
DG0526 Digit Rosa Perlino
Mosaico 30,5x30,5cm 12”x12”
DG05MD Digit Rosa Perlino

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0355L Digit Giallo Nilo Rettifi cato Lappato

GIALLO NILO
A  

B

A

C

pag. 64 / 65

C  

25x56cm 10”x22”
DG0326 Digit Giallo Nilo
25x56cm 10”x22”
DG03DH Digit Giallo Nilo Decoro Floreale
1,5x56cm 1/2”x22”
DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

25x56cm 10”x22”
DG0326 Digit Giallo Nilo
25x56cm 10”x22”
DG326D Digit Giallo Nilo Decoro Linea
1,5x56cm 1/2”x22”
DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

h.270 cm

B  
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49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0655L Digit Travertino Rettifi cato Lappato

TRAVERTINO

B

A

A  

C

25x56cm 10”x22”
DG0626 Digit Travertino
3,5x25cm 11/2”x10”
DG03LF Listello Greca Dark Imperator
30,5x244cm 12”x96”
DG04MM Digit Marfi l Mosaico Sfumato

h.244 cm

B  C  

25x56cm 10”x22”
DG0626 Digit Travertino
1,5x56cm 1/2”x22”
DG00LG3 Listello Rilievo Marrone

GIALLO NILO

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0355L Digit Giallo Nilo Rettifi cato Lappato
8,8x24,5cm 31/2”x95/8”
DG00LQC Digit Mix Listello C

A  

A

TRAVERTINO

A

A  

49,5x49,5cm 191/2”x191/2”
DG0655L Digit Travertino Rettifi cato Lappato
24,5x49,5cm 95/8”x191/2”
DG00DPC Digit Modulo Carpet C
8,8x24,5cm 31/2”x95/8”
DG00LQC Digit Mix Listello C
8,8x8,8cm 31/2”x31/2”
DG00TQC Digit Mix Tozz. Ang. C
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LAPPATURA E TRATTAMENTO ANTIMACCHIA
Superfi cie lappata con nanotrattamento che satura le microporosità del materiale.
Il residuo del trattamento protegge la superfi cie del prodotto durante la posa.
LAPPING AND STAIN-PROOF TREATMENT
Lapped, nanotechnology-treated surfaces that saturate the material’s microporosity.
The treatment residue protects the surface of the product during laying.
LÄPPUNG UND BEHANDLUNG GEGEN FLECKENEMPFINDLICHKEIT 
Geläppte Oberfl äche mit Nanoversiegelung, die die Mikroporen des Materials
bis zur Sättigung füllt. Der Versiegelungsrückstand schützt die
Oberfl äche des Produkts während der Verlegung.
RODAGE ET TRAITEMENT ANTI-TÂCHE
Surface rodée avec nano-traitement pour boucher les microporosités du matériau.
Les résidus laissés par le traitement protègent la surface du produit pendant la pose.
ESMERILADO Y TRATAMIENTO ANTI MANCHA
Superfi cie esmerilada con nanotratamiento que satura las
microporosidades del material.
El residuo del tratamiento protege la superfi cie del producto durante la colocación.
ПОЛИРОВКА И ЗАЩИТА ПОВЕРХНОСТИ ОТ ПОЯВЛЕНИЯ ПЯТЕН

Полированная поверхность с нано обработкой, насыщающей микро-
пористость материала. Продукты нано обработки защищают поверхность во 
время укладки.

GRÈS FINE PORCELLANATO SMALTATO - GLAZED PORCELAIN STONEWARE

35x35cm 133/4"x133/4"

superfi cie naturale
NATURAL SURFACE . SURFACE NATURELLE . NATÜRLICHE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE NATURAL . МАТОВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

50x100cm 193/4"x391/3"

superfi cie naturale
NATURAL SURFACE . SURFACE NATURELLE . NATÜRLICHE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE NATURAL . МАТОВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

superfi cie naturale
NATURAL SURFACE . SURFACE NATURELLE . NATÜRLICHE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE NATURAL . МАТОВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ
RETTIFICATO . RECTIFIED . KALIBRIERT . RECTIFIÉ . RECTIFICADO . РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

superfi cie lappata
HONED SURFACE . SURFACE ADOUCIE . GELÄPPTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE PULIDA . ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ «LAPPATO»
RETTIFICATO . RECTIFIED . KALIBRIERT . RECTIFIÉ . RECTIFICADO . РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

50x50cm 193/4"x193/4"

superfi cie naturale
NATURAL SURFACE . SURFACE NATURELLE . NATÜRLICHE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE NATURAL . МАТОВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

superfi cie naturale
NATURAL SURFACE . SURFACE NATURELLE . NATÜRLICHE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE NATURAL . МАТОВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ
RETTIFICATO . RECTIFIED . KALIBRIERT . RECTIFIÉ . RECTIFICADO . РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

superfi cie lappata
HONED SURFACE . SURFACE ADOUCIE . GELÄPPTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE PULIDA . ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ «LAPPATO»
RETTIFICATO . RECTIFIED . KALIBRIERT . RECTIFIÉ . RECTIFICADO . РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA - WHITE BODY WALL TILES

30,5x72,5cm 12"x281/2"

25x56cm 10"x22"

superfi cie lucida
GLOSS SURFACE . SURFACE BRILLANTE . POLIERTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE BRILLANTE . ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ
RETTIFICATO . RECTIFIED . KALIBRIERT . RECTIFIÉ . RECTIFICADO . РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

superfi cie lucida
GLOSS SURFACE . SURFACE BRILLANTE . POLIERTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE BRILLANTE . ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

RIVESTIMENTO

PAVIMENTO

34x34cm 131/2"x131/2"

superfi cie lappata
HONED SURFACE . SURFACE ADOUCIE . GELÄPPTE OBERFLÄCHE
SUPERFICIE PULIDA . ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ «LAPPATO»
RETTIFICATO . RECTIFIED . KALIBRIERT . RECTIFIÉ . RECTIFICADO . РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

TRATTAMENTO ANTIMACCHIA
STAIN-PROOF TREATMENT

6 MARMI PREZIOSI
6 PRECIOUS MARBLES

3 SUPERFICI
3 SURFACES

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL  PROJECT

6 FORMATI
6 SIZES
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TIPOLOGIA
Product typology
Produktypologie

Typologie de produit
Tipo de producto

типология

FORMATO
Sizes

Maben
Dimensions

Formato
формат

CONFEZIONE X SCATOLA
Packing x box

Verpackung x karton
Conditionnement x boîte

Embalaje x caja
упаковок в коробке

CONFEZIONE X PALLET
Packing x pallet

Verpackung x palette
Conditionnement x palette

Embalaje x palet
упаковок в паллете

Rettifi cato / Rectifi ed 

cm 30,5x72,5
pz. / stk. / pcs.

4
m2

0,885
kg. 

17,70
box / Katon / boîte 

40
m2

35,38
kg. 

733,00

inches 12”x281/2”
pcs.

4
sq. ft. 
9,525

lbs. 
38,94

box 
40

sq. ft. 
380,79

lbs. 
1612,6

cm 25x56
pz. / stk. / pcs. 

8
m2

1,120
kg. 

20,00
box / Katon / boîte 

48
m2

53,76
kg. 

985,00

inches 10”x22”
pcs.

8
sq. ft. 

12,054
lbs. 

44,00
box 
48

sq. ft. 
578,61

lbs. 
2167,00

Onda
Rettifi cato / Rectifi ed 

cm 30,5x72,5
pz. / stk. / pcs. 

4
m2

0,885
kg. 

17,00
box / Katon / boîte 

40
m2

35,38
kg. 

705,00

inches 12”x281/2”
pcs.

4
sq. ft.
9,525

lbs. 
37,4

box 
40

sq. ft. 
380,79

lbs. 
1551,00

Listello Onda
Rettifi cato / Rectifi ed 

cm 15x72,5
pz. / stk. / pcs.

4 
m2

0,435
kg. 

8,80

inches 6”x281/2”
pcs.

4
sq. ft. 
4,68

lbs. 
19,36

Linea

cm 25x56
pz. / stk. / pcs. 

8
m2

1,120
kg. 

18,00
box / Katon / boîte 

48
m2

53,76
kg. 

889,00

inches 10”x22”
pcs.

8
sq. ft. 
12,05

lbs. 
39,60

box 
48

sq. ft. 
578,61

lbs. 
1955,80

Mosaico

cm 30,5x30,5  
pz. / stk. / pcs. 

4
m2

0,372
kg. 

8,00

inches 12”x12”
pcs.

4
sq. ft. 
4,00

lbs. 
17,60

Mosaico Sfumato
comp. 8 Pcs.

cm 30,5x244 
pz. / stk. / pcs. 

8
m2

0,744
kg. 

16,00

inches 12”x96”
pcs.

8
sq. ft. 
8,00

lbs. 
35,20

Tralcio
Rettifi cato / Rectifi ed 

cm 30,5x72,5
pz. / stk. / pcs. 

2
m2 

0,442
kg.
9

inches 12”x281/2”
pcs.

2
sq. ft.
4,75

lbs.
19,80

Floreale

cm 25x56
pz. / stk. / pcs. 

2
m2

0,280
kg. 

5,00

inches 10”x22”
pcs.

2
sq. ft. 
3,01

lbs. 
11,00

Listello Tralcio

cm 14x30,5 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,171 kg. 3,40

inches 51/2”x12” pcs. 4 sq. ft. 1,84 lbs. 7,48

Listello Greca

cm 3,5x25 pz. / stk. / pcs. 6 m2  0,053 kg. 1,38

inches 11/2”x10” pcs. 6 sq. ft. 0,57 lbs. 3,03

Listello Ornamento

cm 1,5x72,5 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,044 kg. 0,80

inches 1/2”x281/2” pcs. 4 sq. ft. 0,47 lbs. 1,76

Listello Rilievo

cm 1,5x56 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,034 kg. 0,80

inches 1/2”x22” pcs. 4 sq. ft. 0,36 lbs. 1,76

Alzata

cm 15x30,5 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,183 kg. 3,60

inches 6”x12” pcs. 4 sq. ft. 1,96 lbs. 7,92

Ang. Est. Alzata

cm 2x15 pz. / stk. / pcs. 20 m2  0,060 kg. 0,60

inches 3/4”x6” pcs. 20 sq. ft. 0,64 lbs. 1,32

Alzata

cm 15x25 pz. / stk. / pcs. 6 m2  0,225 kg. 4,20

inches 6”x10” pcs. 6 sq. ft. 2,42 lbs. 9,24

Bordo

cm 5x30,5 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,061 kg. 1,44

inches 2”x12” pcs. 4 sq. ft. 0,65 lbs. 3,16

Ang. Est. Bordo

cm 2x5 pz. / stk. / pcs. 20 m2  0,020 kg. 0,20

inches 3/4”x2” pcs. 20 sq. ft. 0,21 lbs. 0,44

Bordo

cm 5x25 pz. / stk. / pcs. 6 m2  0,075 kg. 1,80

inches 2”x10” pcs. 6 sq. ft. 0,80 lbs. 3,96

Raccordo Jolly

cm 1x36,2 pz. / stk. / pcs. 8 m2  0,043 kg. 0,92

inches 1/2”x14” pcs. 8 sq. ft. 0,46 lbs. 2,02

Ang. Est. Raccordo Jolly

cm 1x1 pz. / stk. / pcs. 20 m2  0,005 kg. 0,22

inches 1/2”x1/2” pcs. 20 sq. ft. 0,53 lbs. 0,48

Raccordo Jolly

cm 1x28 pz. / stk. / pcs. 8 m2  0,034 kg. 0,71

inches 1/2”x11” pcs. 8 sq. ft. 0,36 lbs. 1,56

Schede tecniche consultabili sul sito: www.improntaceramiche.com
Technical details available on: www.improntaceramiche.com
Techniken karten im auffi ndbar: www.improntaceramiche.com
Fiches techniques à consulter sur le syte: www.improntaceramiche.com
Fichas tecnicas consultables en el sitio: www.improntaceramiche.com
справочная информация на сайте: www.improntaceramiche.com
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TIPOLOGIA
Product typology
Produktypologie

Typologie de produit
Tipo de producto

типология

FORMATO
Sizes

Maben
Dimensions

Formato
формат

CONFEZIONE X SCATOLA
Packing x box

Verpackung x karton
Conditionnement x boîte

Embalaje x caja
упаковок в коробке

CONFEZIONE X PALLET
Packing x pallet

Verpackung x palette
Conditionnement x palette

Embalaje x palet
упаковок в паллете

cm 50x100 pz. / stk. / pcs.
3

m2

1,50
kg. 

36,20
box / Katon / boîte 

30
m2

45,00
kg. 

1111,00

inches 193/4”x391/3” pcs.
3

sq. ft. 
16,14

lbs. 
79,64

box 
30

sq. ft. 
484,33

lbs. 
2444,20

Rettifi cato / Rectifi ed 

cm 49,5x99 pz. / stk. / pcs. 
3

m2

1,470
kg. 

36,10
box / Katon / boîte 

30
m2

44,11
kg. 

1108,00

inches 191/2”x39” pcs.
3

sq. ft. 
15,82

lbs. 
79,42

box 
30

sq. ft. 
474,75

lbs. 
2437,60

Lappato Rettifi cato / Honed Rectifi ed 

cm 49,5x99 pz. / stk. / pcs. 
3

m2

1,470
kg. 

36,10
box / Katon / boîte 

30
m2

44,11
kg. 

1108,00

inches 191/2”x39” pcs.
3

sq. ft. 
15,82

lbs. 
79,42

box 
30

sq. ft. 
474,75

lbs. 
2437,60

cm 50x50 pz. / stk. / pcs.
4 

m2

1,00
kg. 

24,80
box / Katon / boîte 

33
m2

33,00
kg. 

843,40

inches 193/4”x193/4” pcs.
4

sq. ft. 
10,76

lbs. 
54,56

box 
33

sq. ft. 
355,17

lbs. 
1855,48

Rettifi cato / Rectifi ed 

cm 49,5x49,5 pz. / stk. / pcs. 
4

m2

0,980
kg. 

24,40
box / Katon / boîte 

33
m2

32,34
kg. 

830,20

inches 191/2”x191/2” pcs.
4

sq. ft. 
10,54

lbs. 
53,68

box 
33

sq. ft. 
348,07

lbs. 
1826,44

Lappato Rettifi cato / Honed Rectifi ed 

cm 49,5x49,5 pz. / stk. / pcs. 
4

m2

0,980
kg. 

24,40
box / Katon / boîte 

33
m2

32,34
kg. 

830,20

inches 191/2”x191/2” pcs.
4

sq. ft. 
10,54

lbs. 
53,68

box 
33

sq. ft. 
348,07

lbs. 
1826,44

cm 35x35 pz. / stk. / pcs. 
10

m2

1,225
kg. 

24,00
box / Katon / boîte 

44
m2

53,90
kg. 

1081,00

inches 133/4”x133/4” pcs.
10

sq. ft. 
13,18

lbs. 
52,80

box 
44

sq. ft. 
580,12

lbs. 
2378,20

Lappato Rettifi cato / Honed Rectifi ed 

cm 34x34 pz. / stk. / pcs. 
10

m2 

1,156
kg.

23,00
box / Katon / boîte 

44
m2

50,86
kg. 

1037,00

inches 131/2”x131/2” pcs.
10

sq. ft.
12,44

lbs.
50,6

box 
44

sq. ft. 
547,40

lbs. 
2281,40

Lappato Rettifi cato / Honed Rectifi ed 

cm 24,5x49,5 pz. / stk. / pcs. 
8

m2

0,970
kg. 

24,60
box / Katon / boîte 

36
m2

34,93
kg. 

910,60

inches 95/8”x191/2” pcs.
8

sq. ft. 
10,44

lbs. 
54,12

box 
36

sq. ft. 
375,95

lbs. 
2003,32

Brick Mosaico Lappato / Honed

cm 24,5x49,5 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,485 kg. 12,50

inches 95/8”x191/2” pcs. 4 sq. ft. 5,22 lbs. 27,50

Modulo Carpet

cm 24,5x49,5 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,485 kg. 12,40

inches 95/8”x191/2” pcs. 4 sq. ft. 5,22 lbs. 27,28

Listello Mix
cm 8,8x24,5 pz. / stk. / pcs. 6 m2  0,129 kg. 3,36

inches 31/2”x95/8” pcs. 6 sq. ft. 1,38 lbs. 7,39

Angolare Mix

cm 8,8x8,8 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,031 kg. 0,60

inches 31/2”x31/2” pcs. 4 sq. ft. 0,33 lbs. 1,32

Tozzetto
cm 7,3x7,3 pz. / stk. / pcs. 10 m2  0,053 kg. 1,00

inches 3”x3” pcs. 10 sq. ft. 0,57 lbs. 2,20

Fascia
cm 3,7x24,5 pz. / stk. / pcs. 6 m2  0,054 kg. 1,20

inches 11/2”x95/8” pcs. 6 sq. ft. 0,58 lbs. 2,64

Rosone

cm 49,5x49,5 pz. / stk. / pcs.
1

m2 

0,245
kg.

6,10

inches 191/2”x191/2” pcs.
1

sq. ft.
2,63

lbs.
13,42

 Battiscopa 
cm 8x35 pz. / stk. / pcs. 30 m2  0,84 kg. 25

inches 31/8”x133/4” pcs. 30 sq. ft. 9,04 lbs. 17,1

 Battiscopa
Rettifi cato / Rectifi ed

cm 10x49,5 pz. / stk. / pcs. 20 m2  0,990 kg. 37,62

inches 4”x191/2” pcs. 20 sq. ft. 10,65 lbs. 55,00

 Battiscopa
Lappato Rettifi cato / Honed Rectifi ed

cm 10x49,5 pz. / stk. / pcs. 20 m2  0,990 kg. 25

inches 4”x191/2” pcs. 20 sq. ft. 10,65 lbs. 55,00

 Torello Gradino

cm 4x49,5 pz. / stk. / pcs. 6 m2  0,119 kg. 2,64

inches 15/8”x191/2” pcs. 6 sq. ft. 1,28 lbs. 5,80

 Torello Set  Angolo

cm 4x51 pz. / stk. / pcs. 4 m2  0,082 kg. 2,20

inches 15/8”x20” pcs. 4 sq. ft. 0,88 lbs. 4,84

Tabella degli imballi - Packing table - Tableau des emballages - Verpackungs tabelle - Tabla de los embalajes - данные упаковки
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Caratteristiche tecniche le porcellane
 Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL)

CARATTERISTICA TECNICA.
PHYSICAL PROPERTIES.
TECHNISCHE DATEN.
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE.
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS.
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА.

METODICA DI PROVA.
TESTING METHOD.
PRÜFVERFAHREN.
NORME D’ESSAIS.

METODOLOGIA DE PRUEBAS.
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ.

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD

RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT

REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO.
PRODUCT VALUES. 
PRODUKT WERTE.
VALEUR PRODUIT.

VALOR PRODUCTO.
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ.

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

 l >12cm
•Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla dimensione di fabbricazione) 
 Length and width (admitted deviation from a manufacturer’s dimensions) max
 Länge und breite (zülassige abweichung von den herstellungsmasen) max.
 Longueur et largeur (déviation admissible de la dimension de fabrication)
 Largura y anchura (desviación admisible de la dimensión de fabricación)
 Длина и ширина (дозволенное отклонение от заявленного размера) ±0,5%
• Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla media di 10 campioni 
 Length and width (admitted deviation from an average of 10 samples)
 Länge und breite (zülassige abweichung beim durchschnitt von 10 mustern)
 Longueur et largeur (déviation admissible sur une moyenne de 10 échantillons) 
 Largura y anchura (desviación admisible de la media de 10 muestras) 
 Длина и ширина (дозволенное среднее отклонение на 10 образцов) ±0,3%
• Spessore - Thickness - Dicke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±10% 
• Rettilinearità spigoli - Edge straightness - Geradlinigkeit der kanten
 Arêtes droites - Rectilinearidad cantos - Прямолинейность углов ±0,3% 
• Ortogonalità in % - Squareness in % - Rechtwinkligkeit in % -
 Orthogonalité en %- Ortogonalidad en % - Oртогональность в % ±0,5% 
• Planarità - Flatness - Planéité - Ebenheit - Planeidad - Плоскостность
• Curvatura del centro - Centre curvature - 
 Déformation du centre - Curvatura del centro - Kривизна центра +0,5%/-0,3%
• Curvatura dello spigolo - Déformation du bord -
 Edge curvature - Curvatura de la arista - Kривизна угла +0,5%/-0,3%
• Svergolamento - Gauchissement - Warpage
 Abarquillado - Переведено с итальянского на русский: ±0,5% 

• Qualità della superfi cie 95% delle piastrelle esente da difetti visibili 
 Surface quality 95% of tiles with no visible fl aws 
 Qualität der oberfl äche 95% der fl iesen frei von sichtbaren mängeln  
 Qualité de la surface 95% des carreaux sans défauts visibles 
 Calidad de la superfi cie 95% de los azulejos sin defectos visibles
 Kачество поверхности  95% плиток не имеют визуальных дефектов

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Rettifi cato

± 0,07%

± 3%

± 0,05%

± 0,05%

+0,3 - 0,1%

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción del agua
Водопоглощение

EN ISO 10545-3 E > 10%

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Resistenza alla fl essione
Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit
Résistance à la fl exion
Resistencia a la fl exión
Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

sp.>=7,5mm: min 12 N/mm2 20 N/mm2

Sforzo di rottura
Breaking strenght 
Bruchlast
Charge de rupture
Resistencia a la rotura
Hагрузка на излом

sp.>=7,5mm: min 600 N

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Coeffi ciente di dilatazione termica lineare
Thermal expansion coeffi cient
Wärmeausdehnung
Coeffi cient de dilatation thermique linéaire
Coefi ciente de dilatación térmica lineal
Линейный коэффициент термического расширения

EN ISO 10545-8

*Metodica di prova disponibile
*Testing method available
*Prüfuerfahren greifbar

*Norme d’essais
*Metodologia de pruebas disponibles

*Имеющийся способ испытания

6,2 Mk-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température
Resistencia a los cambios bruscos de temperatura
Устойчивость к перепаду температур

EN ISO 10545-9

*Metodica di prova disponibile
*Testing method available
*Prüfuerfahren greifbar

*Norme d’essais
*Metodologia de pruebas disponibles

*Имеющийся способ испытания

Resistente
Resistant

Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes
Устойчивый

Determinazione della resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance
Widerstand gegen Haarriß von der Glasur
Résistence aux taches
Determinación de la resistencia al cuarteado
Определение устойчивости к кракелюру

EN ISO 10545-11

Richiesta
Required
Requise

Gefordert
Requerida

Запрос

*Resistente
*Resistant

*Widerstandsfähig
*Résistants
*Resistentes
*Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to low concentrations of acids and alkali
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen
Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos
Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration

Selon déclaration du producteur
Entsprechend der herstellerangaben

Tal como declara el fabricante
Согласно указаниям производителя

GLA**

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder
Resistencia a los productos químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina
Устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам для бассейнов

GB min. GA**

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to staining of glazed tiles
Widerstand gegen Fleckenbildner von glasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux emaillés
Resistencia a las manchas
Устойчивость к пятнам глазурованной плитки

EN ISO 10545-14

Classe 3 min.
Class 3 min

Gruppe 3 min.
Classe 3 min
Clase 3 min
Mин. кпасс 3

5

 * La caratteristica vale per i fondi e non per i decori
 The feature is valid for the tiles and not for the decors
 Das Merkmal ist nur gültig für die fliesen und nicht für die Dekore
 La caracteristique est valable seulement pour les unis et pas pour les decors
 La carácteristica es válida por los azulejos y no por las decoraciones
 Характеристика относится к фоновой плитке, но не к декорам

 * * Si raccomanda di consultare Contract Division  per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
* * It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.
* * Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
* * Merci de consulter nôtre Contract Division pour les indications a un usage correct.
* * Se aconseja contactar nuestro Contract Division para las instrucciones necesarias para una correcta utilización.
* * Рекомендуется связаться с Проектным Отделом для указаний по правильному применению.

 TECHNICAL FEATURES LE PORCELLANE  >>   Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL)  
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN LE PORCELLANE  >> Gemäß den Normen EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL) 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES LE PORCELLANE  >>  Conformes aux Normes EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL) 
CARACTERSTÍCAS TÉCNICAS LE PORCELLANE  >>  Conforme con las Normas EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL) 
Технические характеристики плитки из белой глины соответствуют нормам EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL) 

 * Si raccomanda di consultare Contract Division  per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
* It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.
* Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
* Merci de consulter nôtre Contract Division pour les indications a un usage correct.
* Se aconseja contactar nuestro Contract Division para las instrucciones necesarias para una correcta utilización.
* Рекомендуется связаться с Проектным Отделом для указаний по правильному применению.

Caratteristiche tecniche grès porcellanato smaltato
Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa)

** Test eseguiti su fi nitura naturale
** Test done on matt fi nish surface
** Test gefuehrt auf die Obefl aeche “Natur”
** Tests realises sur fi nition de surface naturelle
** Test realizados sobre el acabado natural
** Испытания проведены на матовой поверхности

 TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN STONEWARE  >>  Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG  >>  Gemäß d   en Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa) 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  >>  Conformes aux Normes EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa)
CARACTERSTÍCAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO  ESMALTADO >>  Conforme con las Normas EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa)
Технические характеристики глазурованного керамогранита соответствуют нормам EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa) 
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CARATTERISTICA TECNICA.
PHYSICAL PROPERTIES.
TECHNISCHE DATEN.
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE.
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS.
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА.

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD

RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT

REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

 S >410cm2

•Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla dimensione di fabbricazione) 
 Length and width (admitted deviation from a manufacturer’s dimensions) max
 Länge und breite (zülassige abweichung von den herstellungsmasen) max.
 Longueur et largeur (déviation admissible de la dimension de fabrication)
 Largura y anchura (desviación admisible de la dimensión de fabricación)
 Длина и ширина (дозволенное отклонение от заявленного размера) ±0,6%
• Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla media di 10 campioni) 
 Length and width (admitted deviation from an average of 10 samples) 
 Länge und breite (zülassige abweichung beim durchschnitt von 10 mustern) 
 Longueur et largeur (déviation admissible sur une moyenne de 10 échantillons) 
 Largura y anchura (desviación admisible de la media de 10 muestras) 
 Длина и ширина (дозволенное среднее отклонение на 10 образцов) ±0,5%
• Spessore - Thickness - Dicke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±5% 
• Rettilinearità spigoli - Edge straightness - Geradlinigkeit der kanten
 Arêtes droites - Rectilinearidad cantos - Прямолинейность углов ±0,5% 
• Ortogonalità in % - Squareness in % - Rechtwinkligkeit in % -
 Orthogonalité en %- Ortogonalidad en % - Oртогональность в % ±0,6% 
• Planarità - Flatness - Planéité - Ebenheit - Planeidad - Плоскостность
• Curvatura del centro - Centre curvature - 
 Déformation du centre - Curvatura del centro - Kривизна центра ±0,5%
• Curvatura dello spigolo - Déformation du bord -
 Edge curvature - Curvatura de la arista - Kривизна угла ±0,5%
• Svergolamento - Gauchissement - Warpage
 Abarquillado - Переведено с итальянского на русский: ±0,5% 

• Qualità della superfi cie 95% delle piastrelle esente da difetti visibili 
 Surface quality 95% of tiles with no visible fl aws 
 Qualität der oberfl äche 95% der fl iesen frei von sichtbaren mängeln
   Qualité de la surface 95% des carreaux sans défauts visibles 
 Calidad de la superfi cie 95% de los azulejos sin defectos visibles
 Kачество поверхности  95% плиток не имеют визуальных дефектов

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Rettifi cato

± 0,05%

± 3%

± 0,05%

± 0,05%

± 0,2%

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción del agua
Водопоглощение

EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5%

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Resistenza alla fl essione
Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit
Résistance à la fl exion
Resistencia a la fl exión
Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

min 35 N/mm2

Medio / Average / Mittelwert / 
Moyenne / Media / Средний

 
≥45 N/mm2

Sforzo di rottura
Breaking strenght 
Bruchlast
Charge de rupture
Resistencia a la rotura
Hагрузка на излом

sp.>=7,5mm: min 1300 N

Conforme
Conforme

Conforming
Erfüllt

Conforme
Соответствует

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Widerstand gegen Verschleiss
Résistance à l’abrasion
Resistencia a la abrasión
Устойчивость к абразивному воздействию

EN ISO 10545-7

Richiesta
Required
Requise

Gefordert
Requerida
Запрос

Vedi il minimale
See single tile picture

Siehe einzelnen abbildungen
Voir sous du carreau photo
Véase la foto del producto

См. Изображение

Coeffi ciente di dilatazione termica lineare
Thermal expansion coeffi cient
Wärmeausdehnung
Coeffi cient de dilatation thermique linéaire
Coefi ciente de dilatación térmica lineal
Линейный коэффициент термического расширения

EN ISO 10545-8

*Metodica di prova disponibile
*Testing method available
*Prüfuerfahren greifbar

*Norme d’essais
*Metodologia de pruebas disponibles

*Имеющийся способ испытания

6,0 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température
Resistencia a los cambios bruscos de temperatura
Устойчивость к перепаду температур

EN ISO 10545-9

*Metodica di prova disponibile
*Testing method available
*Prüfuerfahren greifbar

*Norme d’essais
*Metodologia de pruebas disponibles

*Имеющийся способ испытания

Resistente
Resistant

Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes
Устойчивый

Determinazione della resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance
Widerstand gegen Haarriß von der Glasur
Résistence aux taches
Determinación de la resistencia al cuarteado
Определение устойчивости к кракелюру

EN ISO 10545-11

Richiesta
Required
Requise

Gefordert
Requerida
Запрос

Resistente
Resistant

Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes
Устойчивый

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit
Résistance au gel
Resistencia a las heladas
Морозостойкость 

EN ISO 10545-12

Richiesta
Required
Requise

Gefordert
Requerida
Запрос

Resistente
Resistant

Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes
Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to low concentrations of acids and alkali
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen
Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos
Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration

Selon déclaration du producteur
Entsprechend der herstellerangaben

Tal como declara el fabricante
Согласно указаниям производителя

GLA* 

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen
Resistencia a altas concentraciones de acidos y alcalos
Устойчивость к высоким концентрациям кислот и щелочей

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration

Selon déclaration du producteur
Entsprechend der herstellerangaben

Tal como declara el fabricante
Согласно указаниям производителя

*Metodica di prova disponibile
*Testing method available
*Prüfuerfahren greifbar

*Norme d’essais
*Metodologia de pruebas disponibles

*Имеющийся способ испытания

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder
Resistencia a los productos químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina
Устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам для бассейнов

GB min. GA* 

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to staining of glazed tiles
Widerstand gegen Fleckenbildner von glasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux emaillés
Resistencia a las manchas
Устойчивость к пятнам глазурованной плитки

EN ISO 10545-14

Classe 3 min.
Class 3 min

Gruppe 3 min.
Classe 3 min
Clase 3 min
Mин. кпасс 3

4 / 5

Coeffi ciente di attrito (Scivolosità)
Friction coeffi cient (slipperiness) 
Reibungskoeffi zient (Schlupfrigkeit)
Coeffi cient de friction (Glissement)
Coefi ciente de anti deslizamiento
Kоэффициент истирания

DIN 51130

Dove richiesto
If needed

Nach anforderung 
Si demande
Si requerido
Где следует

DIN 51097

D.M. 236/89

B.C.R.

ASTM C1028

R 9 **

-

> 0,40**

> 0,40**

> 0,60 DRY,  0,60 WET **



Coordinamento: Uffi cio Marketing Impronta Ceramiche S.p.A.


